SB0061/464532/1

BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL 61

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 3, after "Corrections" insert "and Clarifications".

AMENDMENT NO. 2

On page 3, in line 11, strike "COMPLY WITH" and substitute ":

(I) SUPPORT";

in line 12, strike "and to improve" and substitute "BY TARGETING LIMITED FINANCIAL RESOURCES ON THE MOST EFFECTIVE NONPOINT SOURCE POLLUTION CONTROL PROJECTS; AND

(II) IMPROVE";

in line 18, strike "COMPLY WITH" and substitute ":

(I) SUPPORT";

in line 19, after "PLANS" insert "BY TARGETING LIMITED FINANCIAL RESOURCES ON THE MOST EFFECTIVE NONPOINT SOURCE POLLUTION CONTROL PROJECTS;"; in the same line, strike "TO IMPROVE" and substitute:

"(II) IMPROVE";

in line 22, strike "Chesapeake and"; and in line 23, after "Bays" insert "AND THEIR TRIBUTARIES".